

DOGODILO SE U NAŠOJ ŠKOLI ...

Radovi u školi

Naša škola i I.G.K. 94 d.o.o., Sisak sklopili su ugovor o radovima u školi. Što se radi? Cilj je riješiti sanitarne čvorove u prizemlju i na katu i sve električne instalacije u školi.

Knjižnica preselila

Na početku ove školske godine zbog povećanja broja razrednih odjela i nedostatka prostora knjižnica je preselila u manju prostoriju (koja je do sada služila kao arhiv). Knjige za razrednu nastavu se nalaze u maloj prostoriji, a ostale knjige se i dalje nalaze u bivšoj knjižnici u kojoj je sada učitelj Mate Barić sa svojim razredom.



RUJEVAC, 7. listopada 2004.

Učeci prirodu, hrvatski, likovni, tjelesni i ostale predmete, učenici od 1. do 4. razreda naše škole, zamijenili su svoje školske klupe prekrasnom prirodom u PŠ Rujevac. Tema susreta je JESEN. Krenuli su u 9 sati s autobusnog kolodvora Dvor. Domaćini su ih ugostili u svojim prekrasno uređenim učionicama. Uz rad, igru, učenici su stekli nove spoznaje o ljepotama prirode i razvijanju svijesti o potrebi čuvanja i zaštite prirode i svog zavičaja.



Obilježen Dan planeta Zemlje

Učenici 4. a razreda OŠ 22. lipnja Sisak i učenici od 1. do 3. razreda PŠ Tišina Kaptolska sa svojim učiteljicama Ljerkom Banović i Mirjanom Pavlović obilježili su Dan planeta Zemlje u prijateljskom posjetu učenicima 3. a razreda OŠ Dvor i njihovoj domaćici učiteljici Vesni Kunstl.

Sastanak se održao u OŠ Dvor, a potom su učenici krenuli u obilazak mjesta vođeni i potkovani znanjem «turističkih vodiča» - učenika 3. a razreda. Oni su pokazali svojim gostima sve što znaju o svom zavičaju. Najprije su upoznali dvorski park, a potom se uputili u Gradsku knjižnicu i čitaonicu gdje ih je toplo pozdravila ravnateljica Biserka Cvetojević i upoznala sa radom knjižnice. U Matijevićima, kamo su potom otišli vidjeli su Vlastiti komunalni pogon o kojem su nešto više čuli od upravitelja Milana Drndelića.

Posjet KIO Rujevcu, gdje su vidjeli proizvodnju keramičkih pločica i upoznavanje sa ostacima prastare tvrđave u Gvozdanskom i prve kovnice novca, svakako je nešto što će svi dugo pamtiti.

Goste su vodili domaćini, učenici 3. a razreda, i magistar šumarstva Janko Vasiljević koji je svoj doprinos ovom druženju dao govoreći učenicima o biljnom svijetu i rudnim bogatstvima Dvora i okoline.

Čista priroda, bogatstvo izvora i pitke vode, rudna bogatstva, potaknule su učiteljice na ovakav susret učenika.

DOGODILO SE U NAŠOJ ŠKOLI ...